

Dotaz na úpravu poloosy.

URL

<https://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=7920&fid=3>

Autor

MartinZprahy

Publikováno: 09.10.2023 22:56:03

Dobry den všem, vlastním čtyřkolku GS Moon (Xyst) 260, kterou jsem konečně po dlouhé době zprovoznil, a po několika jízdách mi praskl vnitřek poloosy... nemuzu ji teď sehnat a někdo mi řekl, že u tohoto modelu, praskají jak na běžícím páse. Dostal jsem nápad, že až nakou seženu, že bych ji rozebral a takový váleček s tisícíhranem uvnitř, který má po stranách 3 talíře na kterých jezdi v té konstrukci dal někde vykalit nebo jinak upravit pro zpevnění... je to úplně blbost? Sorry za neznalost konkrétní součástky, jsem amatér. Foto mi teď databáze nedovolí nahrát. Za vaše odpovědi předem díky... mám šitovej kšunt to vím, sem socka, tak mi to prosím nepíste :-)

Forestr 11.10.2023 00:38:56

Zeženeš inu kvalitnější poloosu, kde je funkční ta část, keru potrebuješ, šmikneš to napoly a ty funkční části svaříš. Pokusy o kalení tripodu je blbost, paky sa teda nevyznáš v metalurgii. Pokusy o svaření a opravě rýhovaného konca též nedopadnú dobře a hnedkaj to zas praskne. Dělal sem podobně jednu poloosu na zadní nápravu a je plně funkční - tu sem potreboval zkrátit o nějaký ten centimetrík - bylo tehdy rychlejší vzít inu a delší poloosu a zkrátit to, než zháňat vhodný protikus. Je nutný soustruh, svářečka a nějaké ty drobnosti ku spojení.

MartinZprahy 12.10.2023 00:46:40

Forestr> Díky za nápad, a taky že konečně vím jak se ta kravina uvnitř jmenuje, takže teď vím, že se ten tripod hnací hřídele, dá koupit zvlášť. Takže až si dojedu zas na chalupu, změřím si rozměry a zkusím si takovej najít a poresit to prozatím takto, třeba bude kvalitnější. Psal jsem s jedním chlapkem, který zřejmě měl jak GS moon quad tak buggy verzi, a říkal že to co dycky kruplo, byli ty tripody. Podle něj jsou ty poloosy vzhledem k váze moc hubené, jak sem pochopil. Já jezdím pomalu a zadný rodeo, takže si myslím, že mi to snad chvíli vydrží. To co s tím provádel předchozí majitel netuším, ale asi se předváděl, dle toho, co už sem povymenoval. Doufám že už brzy budu mít klid, a přistě až naložím druhý valník dřeva a rozjedu se, dojedu domu. Jinak máte pekny stroj do lesa, kolik žere? . Me se liby segway fogleman. Tak doufám, že mi s tím jednou někdo omylem vjede aspoň do hrobní díry. :-DD